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ATA Nº. 044/2021 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos 

dezessete dias do mês de agosto de 2021 . A se~são teve início a hora regimental , estando 

presentes os vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, RONALDO RIBEIRO, 

ANDRÉ OLIVEIRA, EDUARDO LUIZ PARRON, LEANDRO ALVES ZUIN, AYRES TADEU 

BERTAZZO, ELENICE FERREIRA DE OLIVEIRA e JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM. 

O Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou 

aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da Ata n.º 043/2021 

que após lida foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para o Expediente. No 

Expediente foi lido o Boletim Diário referente aos casos de Covid19, Vacinômetro (Covid-19) e 

comunicado de Vacinação da Faixa Etária de 20 anos, atualizado até o dia 17/08/2021 emitido 

pela Secretaria de Saúde Municipal de ltaguajé-PR. Foi lida a Indicação n.0 008/2021 do 

vereador Leandro Alves Zuin ao Prefeito Municipal para que o mesmo estude a possibilidade 

de construir um HELIPONTO nas proximidades do Núcleo Integrado de Saúde (NIS), a fim de 

proporcionar ainda mais agilidade no atendimento de emergência feito com o helicóptero do 

SAMU neste município de ltaguajé. Foi lido oficio n.0 203/2021 emitido pelo Executivo Municipal 

que em sua íntegra encaminha o Projeto de Lei n.0 031/2021 com a seguinte súmula: "Dispõe 

sobre Viagem a Serviço e Concessão de Diária a Servidor dos Órgãos da Administração 

Pública direta, e dá outras providências". Foi lido oficio n.0 204/2021 emitido pelo Executivo 

Municipal que em sua íntegra encaminha o Projeto de Lei n.0 032/2021 com a seguinte súmula: 

"Dispõe que Concede Reposição Salarial aos Servidores Públicos Municipais Efetivos, 

Pensionistas, Empregados Públi:cos, Funções Gratificadas, Cargos Comissionados e 

Subsídios do Poder Executivo do Município de ltaguajé, nos termos que especifica, e dá 

outras providências". Foi lido o Requerimento de autoria dos vereadores Elenice Ferreira de 

Oliveira, André Oliveira e José Aparecido da Silva Bonfim, com pedido de dispensa das 

formalidades e demais pareceres referente ao Projeto de Lei n.0 032/2021, tendo em vista a 

urgência na tramitação desta n1atéria. Foram lidos os Pareceres Jurídico n.0 027/2021, 

Comissão de Justiça e Redação e, Parecer da Comissão Finanças e Orçamento referentes ao 

Projeto de Lei n.0 028/2021. Foram lidos os Pareceres Jurídico n.º 028/2021, Comissão de 
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Justiça e Redação e Parecer da Comissão Finanças e Orçamento referentes ao Projeto de Lei 
n.0 029/2021 . Foi lido o oficio n.0 008/2021 emitido pelo Conselho Municipal de Assistência 
Social de ltaguajé convidando os vereadores a participarem da 12º Conferência Municipal de 
Assistência Social. Findo o período de Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na 
Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a única votação a Indicação n.0 

008/2021 do vereador Leandro Alves Zuin ao Prefeito Municipal para que o mesmo estude a 
possibilidade de construir um HELIPONTO nas proximidades do Núcleo Integrado de Saúde 
(NIS), a fim de proporcionar ainda mais agilidade no atendimento de emergência feito com o 
helicóptero do SAMU neste município de ltaguajé. Em fase de discussão o vereador autor 
Leandro Zuin falou que têm observado a dificuldade que o helicóptero enfrenta ria hora de 
fazer o socorro e para que este problema não aconteça, entra com a presente Indicação. O 
vereador Ayres Tadeu falou que a Indicação é louvável até porque este socorro leva em torno 
de vinte minutos para sair de nossa cidade e chegar até Maringá. Parabenizou o vereador 
autor. O vereador André Oliveira parabenizou a Indicação e acrescentou que já que tem o 
convênio, é necessário também que haja condições para que o socorro seja feito . O vereador 
Eduardo Parron falou da importância do socorro imediato. Sugeriu o local para ser construído 
este Heliporto. Se posicionou a favor. O presidente Nivaldo Francisco parabenizou a 
Indicação é falou que está é uma necessidade. Levado a votação a Indicação n.0 008/2021 foi 
aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes em única votação. Foi colocado em 
discussão em seguida levado a primeira votação o Projeto de Lei n.º 028/2021 com a seguinte 
súmula: "Autoriza crédito adicional suplementar na importância de R$ 225.000,00 
(duzentos e vinte e cinco mil reais), e dá outras providências". Não houve discussão. 
Levado a votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade pelos vereadores 
presentes. Foi colocado em discussão em seguida levado a primeira votação o Projeto de Lei 
n.º 029/2021 com a seguinte súmula: Autoriza crédito adicional suplementar na 
importância de R$ 1.019.000,00 (um milhão e dezenove mil reais), e dá outras 
providências". Não houve discussão. Levado a votação foi aprovado em primeira votação por 
unanimidade pelos vereadores presentes. Foi colocado em discussão em seguida levado a 
primeira votação o Projeto de Lei n.º 032/2021 com a seguinte súmula: "Dispõe que Concede 
Reposição Salarial aos Servidores Públicos Municipais Efetivos, Pensionistas, 
Empregados Públicos, Funções Gratificadas, Cargos Comissionados e Subsídios do 
Poder Executivo do Município de ltaguajé, nos termos que especifica, e dá outras 
providências". Em fase de discussão todos vereadores se posicionaram a favor. Levado a 
votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade pelos vereadores presentes. Antes 
de findar a Ordem do Dia o presidente convocou aos vereadores para mais duas sessões 
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extraordinárias a serem realizadas amanha, quarta-feira dia dezoito e outra na quinta-feira dia 

dezenove. Finda a Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. A vereadora 

Elenice Ferreira de Oliveira saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as 

pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no 

Facebook, em seguida agradeceu a Deus e a todas pessoas que estiveram indiretamente 

envolvidas no projeto das trinta e seis casas entregues a nossa gente na semana passada. 

Destacou a participação do projeto o servidor público e ex-prefeito Altair Damiao dos Santos e 

do engenheiro civil da prefeitura, senhor Haroldo Ohno. Parabenizou a nomeação da nova 

secretária de Assistência Social e Cidadania, senhora Michelle Zielasko Noleto. Falou da 

importância do trabalho da Assistência bem como dos desafios que a pasta propõe. Indicou o 

nome do ex-prefeito Rubens Amorim para um futuro conjunto habitacional ou outra obra digna 

de reconhecimento. Parabenizou os bons trabalhos da secretária Fabiana Malezan bom como 

seu lado humano e compreensivo. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador José 

Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as 

pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no 

Facebook, em seguida parabenizou ao Rotary Clube a Coordenadoria do Hospital de Amor de 

Barretos em ltaguajé, representados nesta sessao pelo vereador Ayres Tadeu e diretor de 

secretaria Alessandro Silva, atribuindo elogios a realização de mais este evento. Apresentou 

seu orgulho em fazer parte da entrega de trinta e seis casas a nossa gente pelas mãos do 

prefeito municipal e governador do estado. Falou que se trata de uma empreitada que tirou 

várias famílias de situações precárias em termos de habitação. Comunicou que em breve 

nosso município terá iluminação pública com lâmpadas de LED. Falou que agora de uma vez 

por todas será resolvido os problemas relacionados a lâmpadas queimadas. Relatou que os 

cidadãos já estão procurando a unidade de saúde para receber a segunda dose da vacina do 

Covid19. Parabenizou a nomeação da nova secretária de assistência social, senhora Michelle 

Zielasko Noleto se colocando a disposição para o que precisar na sua função de vereador. 

Parabenizou a todos secretários que desempenham suas funções, em destaque os senhores 

Dorivander Leal, Fabiana Malezan, Valdeir dos Santos, Cleber Monfré e Renato Souza. 

Parabenizou aos servidores da prefeitura que sempre atendem quando solicitados, em 

destaque senhores Dirceu Moraes e Osvaldo Ferreira. Relatou que o servidor Dirceu Moraes 

atende a população mesmo de madrugada se necessário, fato recente, ajudou a diminuir as 

percas de um cidadão em um incêndio que devastou boa parte de seus bens. Em seguida 

agradeceu e se despediu. O vereador André Oliveira saudou a todos, saudou ouvintes da 

Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara 

Municipal no Facebook, em seguida parabenizou a nomeação da Secretária de Assistência 
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Social, senhora Michelle Zielasko Noleto, apresentou seu apoio colocando-se a disposição na 

função de vereador. Relatou o despejo de entulhos no início da pista de caminhada na saída 

da cidade explicando que já levou este problema ao conhecimento do secretário Renato 

Souza. Pediu a população que não tenham este tipo de atitude. Apresentou sua preocupação 

com o aparecimento de peixes mortos no lago/represa do Rio Paranapanema. Falou que o 

prefeito junto a vigilância sanitária já estão apurando o que pode estar acontecendo. Falou de 

sua preocupação com o fato, justo em um tempo que este Lago está prestes a receber 

investimentos na criação de peixes. Parabenizou aos munícipes que receberam suas casas na 

última sexta feira pelas mãos do prefeito municipal e governador estadual. Falou que muitas 

pessoas se queixam por não serem beneficiadas com casas populares, mas que na verdade 

estas pessoas nem se inscrevem nos programas sociais para que enfim sejam beneficiadas. 

Lamentou dizer que algumas pessoas beneficiárias destas casas estão enfrentando problemas 

para terem os serviços de fornecimento de água e energia elétrica, mas também comunicou 

que o prefeito está vendo o que pode ser feito para sanar este problema. Em a parte permitido 

a vereadora Elenice Ferreira a mesma falou que a secretária Michelle Noleto está se reunindo 

com a Copel e com a Sanepar para resolver este problema. De volta ao vereador André 

Oliveira o mesmo parabenizou ao funcionalismo público que terá uma reposição salarial ainda 

este mês. Parabenizou ao vereador Ayres Tadeu Bertazzo e ao diretor de secretaria 

Alessandro Silva Dias pelos trabalhos no último fim de semana na Sétima Feijoada em Prol 

do Hospital de Amor de Barretos. Relatou que o senhor Rubens Coimbra Amorim fez 

doações de eletrodomésticos a alguns cidadãos beneficiários das trinta e seis casas populares. 

Em a parte permitido a vereadora Elenice Ferreira a mesma falou que reconhece a bondade 

da família inteira do senhor Rubens Amorim. Em outro a parte permitido ao senhor José 

Bonfim o mesmo falou que o secretário Renato Souza ordenou a limpeza da pista de 

caminhada assim que recebeu a notícia do despejo de entulhos. De volta ao vereador André 

Oliveira o mesmo reconheceu a eficiência do Secretário de Obras. Em seguida agradeceu e se 

despediu. O presidente Nivaldo Francisco pediu encarecidamente a população que não 

façam despejo de entulhos em vias públicas. O vereador Eduardo Luiz Parron saudou a 

todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reunião 

através da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida agradeceu a todos que 

militaram para que o funcionalismo público recebessem o reajuste salarial votado em fase de 

Expediente. Agradeceu ao fato do reajuste ser para todos, ativos e inativos. Parabenizou ao 

servidor Dirceu Moraes por seus trabalhos no socorro a um incêndio na propriedade de um 

cidadão. Parabenizou a todos que trabalharam e estiveram presentes na entrega de trinta e 

seis casas populares a nossa gente. Falou que foi um grande evento, onde estiveram 
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presentes deputados, prefeito, governador, padres e toda população beneficiada. Relatou que 

foi convidado pelo prefeito para um evento na sede do VIGIA mas não pode comparecer. 

Parabenizou mais uma vez a implantação deste Programa. Parabenizou a nomeação da 

secretária Michelle Zielasko Noleto se colocando a disposição na sua função de vereador. 

Lamentou chegar a esta Casa ~e Leis a queixa de haver despejo de entulhos no inicio de 

nossa pista de caminhada. Assim como o presidente Nivaldo Francisco, falou que irá 

apresentar o nome do cidadão que for flagrado fazendo isto. Em seguida agradeceu e se 

despediu. O vereador Leandro Alves Zuin saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, 

saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal 

no Facebook, em seguida agradeceu ao secretário Renato Souza e ao servidor Dirceu Moraes 

por atenderem prontamente a seu pedido por manutenção nos pontos de ônibus de espera dos 

trabalhadores. Falou que as pessoas que fazem uso destes pontos agradeceram este feito. 

Agradeceu a todos vereadores que aceitaram sua indicação pela construção de um Heliponto. 

Parabenizou a todos beneficiários que conquistaram seu Lar através do Programa Familia 

Paranaense relatando que o governador aceitou ao pedido do prefeito Junho por mais quarenta 

casas a custo zero. Comunicou que irá entrar com uma indicação para que a frente do Estádio 

Municipal seja transformada em estacionamento. Relatou que recebeu esta ideia de um 

cidadão e de outros vereadores. Em a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu o mesmo 

sugeriu que aquele espaço fosse ofertado as empresas que queiram divulgar sua marca e 

custear as despesas desta empreitada. De volta ao vereador Leandro Zuin o mesmo aceitou a 

ideia agradecendo esta sugestão. Parabenizou a realização da sétima feijoada em prol do 

Hospital de Amor de Barretos. Falou que foi um trabalho bem caprichado e que contou também 

com o apoio do Rotary Club de ltaguajé. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador 

Ronaldo Ribeiro saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que 

acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida 

parabenizou ao prefeito Juninho e todo seu secretariado por entregar trinta e seis casas a 

nossa gente. Agradeceu a todos que vieram a nossa cidade neste dia tão importante. Falou da 

importância de se receber uma casa nos dias de hoje, bem como da importância de cuidar do 

bem que recebeu . Agradeceu aos préstimos e trabalho do secretário Renato Souza que tem 

atendido prontamente a seus pedidos. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador 

Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas 

que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no Facebook, em 

seguida falou de seu orgulho de ser vereador principalmente nos mantados do prefeito 

Juninho. Falou das obras que o prefeito tem militado e conquistado. Falou da satisfação de 

receber tanta gente importante em nossa cidade. Parabenizou a todo secretariado e pollticos 
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que trabalharam pela conquista destas trinta e seis casas a custo zero. Agradeceu aos 

trabalhos da ex-secretária lzilda Carvalho Noleto por toda sua conquista a frente da Secretaria 

Municipal de Assistência Social e Cidadania. Falou da trajetória da ex-secretária bem como 

toda paciência e bom atendimento dispensado aos vereadores. Parabenizou a servidora Leide 

Cordeiro Ninelo por ter conquistado sua aposentadoria. Apresentou suas condolências ª 

família do senhor Alaor Gregório falecido no último fim de semana. Professor aposentado e 

filho do primeiro prefeito de nossa cidade. Relatou que junto ao vereador José Bonfim pediu 

ao prefeito para que fosse feita manutenção nas sinalizações de vias e logradouros de nossa 

cidade. Falou que algumas ruas não estão sinalizadas e que as mesmas fazem muita falta. 

Relatou também que recebeu como resposta do prefeito que as ruas serão todas sinalizadas 

assim que finalizarem os trabalhos de recape asfáltico. Parabenizou ao padre Celso da Silva 

pelas celebrações da semana da família. Agradeceu a visita a nossa cidade do padre Luiz 

Pereira, mais conhecido como Padre Luizinho. Em nome da Coordenadoria do Hospital de 

Amor de Barretos em ltaguajé e em nome do Rotary Club de ltaguajé agradeceu a todos que 

colaboraram na Sétima Feijoada em Prol do Hospital de Amor de Barretos. Relatou que o 

referido Hospital já atendeu mais de cento e sessenta pacientes de nossa cidade, o que deixa 

pequena nossa parte frente a tantos atendimentos. Pediu desculpas a qualquer cidadão por 

algum imprevisto. Em seguida agradeceu e se despediu. Em seguida agradeceu e se 

despediu. O presidente Nivaldo Francisco dos Santos pediu ao vice-presidente Ayres Tadeu 

Bertazzo para que assumisse a presidência para que pudesse falar como vereador. O 

vereador Nivaldo Francisco saudou novamente a todos, em seguida concordou com o 

vereador Ayres Tadeu quando o mesmo faz elogios a gestão atual. Parabenizou a todo 

secretariado do prefeito que tem trabalhado de forma precisa. Falou que a conquista do 

reajuste salarial é de todos os vereadores que cobraram e votaram. Falo dos bons trabalhos do 

deputado Alexandre Cury que tem honrado todos os votos que recebeu em nossa cidade. 

Falou de todas as conquistas que este deputado tem destinado a nossa gente. Parabenizou e 

agradeceu os trabalhos do Secretário de Agricultura Norberto Ortigara. Falou que conhece 

pessoalmente o secretário e que irá levar a ele vários projetos que vem de encontro com nosso 

município. Parabenizou a indicação pela construção de um Heliponto feita pelo vereador 

Leandro Zuin. Agradeceu a Secretária lzilda de Carvalho Noleto pelos bons trabalhos 

apresentados. Lembrou que as trinta e seis casas entregues na última sexta-feira fazem parte 

do programa Família Paranaense e que a referida secretária fez toda documentação para que 

este programa fosse levado adiante. Parabenizou a nomeação da Secretária Michelle Zielasko 

Noleto, colocando todo corpo legislativo a disposição no que diz respeito ao trabalho do 

vereador. Lamentou a perca de um tio no dia de hoje em Presidente Prudente, antigo morador 
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de ltaguajé. Falou da facilidade na forma de trabalhar com diárias que será instituída através 

de promulgação de Lei Municipal em um futuro próximo. Por fim, parabenizou a professora 

Antônia Timóteo por seu bom trabalho como professora. De volta a seu posto de presidente, 

nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença e a audiência de todoS, 

justificou a ausência do vereador José Antônio de Souza Brites e em nome de Deus e da 

justiça declarou encerrada a ses~ão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, 

redigi a presente Ata que após . lida e aprovada vai assinada pelo Presidente e demais 

vereadores presentes. 

I 
. , ~ 

Presidente - NIVALDO FRANCl~CO DOS SAN~ === (_ê_ 

Vice-Presidente-AYRES TADEU BERTAZZO ~Àa:.....~~:.,L.,,~'f'_.., _________ _ 
/ 

1º Secretário - RONALDO RIBEIRO: p? ~¼ ([2 c/6 . :::2 

~ 
2º Secretário - LEANDRO ALVES ZUIN:_~- =--·-==- :++-=~""--- _. _~ _ ---_________ _ 

7, '1 1 

Vereador -EDUARDO LUIZ PARRON: --~-;\..,.._ _____________ _ 

Vereadora -ELENICE FERREIRA DE OLl \lEIRA: ~" -p, -

Vereador - JOSÉ ANTONIO DE SOUZA BRITES: --------------

Ver e a d o r - JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM: _ _,,._··~-=::-7= =-.z==~==--\ _"_--=~>~ ... :r---
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